



熊孩子赤裸上身被卡进防盗窗

据了解,他不想上学,事发前把爸爸反锁门外

本报讯(通讯员 陈子昂 赵灏凯 记者 郑凯侠)3月5日上午8点多,江北消防大队洪塘消防中队接到报警,称江北三和嘉园小区有一个孩子不知道怎么回事,被防盗窗卡住了。接警后,洪塘消防中队消防员赶往现场救援。

“到达现场后,我们发现有一个孩子光着膀子站在三楼遮雨棚上,身体被卡在四楼自家的防盗窗里面,一直在哭闹,情绪非常激动。”消防员说。

消防员本想从四楼进入救援,但没想到房子大门被反锁。虽然孩子脚踩着三楼的遮雨棚,没有下坠的危险,但天气这么冷,孩子光着膀子,消防队员担心时间太长,孩子身体会承受不住。

“当时一队人负责强拆防盗门,另一队人想办法从其他楼层房子的窗户爬到四楼。”消防员告诉记者,幸运的是当时五楼的住户刚好回家,消防队员便从五楼爬到四楼的防盗窗上,剪断了防盗窗的两根钢管后,才将孩子救出。

事后,消防队员了解到,孩子今年6岁,事发当天早上,孩子爸爸等在门口,准备送孩子去上学。由于孩子不想去上学,在房间里磨蹭了很久都没出来,突然大门被关上,还被反锁了。孩子爸爸在外面也不知道怎么回事,直到邻居发现孩子被防盗窗卡住了才知道出事了。

“孩子光着膀子是因为防盗窗钢管缝隙太小,掉下去的时候衣服缩到了胸口,孩子感到难受把衣服脱了。”消防员说道。



救援现场 通讯员供图

七旬老人身陷泥潭

瑟瑟发抖等待救援

架梯子、用绳子……

民警消防跳进泥潭救人

“不好了,有个老师傅掉河里了……”3月4日晚上7点10分,宁波消防支队指挥中心接到一起警情。一名路人经过海曙区石碶街道鄞州大道附近,发现有一位老人不慎掉落河道当中。情况紧急,指挥中心立即调派特勤大队轨道中队火速赶赴现场救援。

□通讯员 宋良栋 朱海波 徐秋瑾
金报记者 陶侃

19时20分,消防员到达现场。“我们到时老人已经冻得说不出话,根本不会呼救了。”一名消防员告诉记者,当时周围可以说一片漆黑,热心的路人和先到的民警不断挥动手电筒,用亮光指示老人的具体位置。

经初步勘察,消防员发现,一名身着黑色中山装、70岁左右的老人坠落在与岸边落差两米多的河道内。老人的两腿深陷泥潭中,淤泥到达膝盖附近,让体力不支的他动弹不得。

天气寒冷,老人瑟瑟发抖地陷在泥潭里等待救援。事不宜迟,消防员携带救生装备,与民警一起进入泥潭,展开救援。

消防员把六米拉梯从河岸边放到被困人员身边,用绳子将被困老人腋下绑住,为了避免造成救援过程中的伤害,消防员和民警合力慢慢往上拉。

10多分钟后,浑身哆嗦的老人被成功救出。上岸后的老人因惊吓过度,无法言语。

很快,120救护车赶到,将老人送往医院。所幸因救援及时,老人暂无生命危险。据了解,老人骑三轮车经过事发地附近时,因为光线昏暗,看不清路,导致意外发生。

■相关新闻

老人因高血压晕倒路边

3月3日上午9时30分许,鄞州公安分局云龙派出所接到群众报警,称王笙龄小学附近有一名老人晕倒在地。接警后,民警电话联系120救护人员,并组织警力前往现场救助。

民警到达现场后,让晕倒老人处于安静、通风的环境,等待医护人员的到来。

2分钟后,120救护车赶到,医护人员现场对老人实施初步急救措施。由于老人症状严重,于是民警和医护人员合力将老人抬上救护车,然后警车开道,医护人员联系医院,第一时间将老人送到明州医院急救室。

经过治疗,老人逐渐恢复意识,老人自述,他姓成,62岁,暂住王夹岙村,当天上午出门办事时突然感觉头晕,随后便人事不知。

据医生诊断,老人晕倒系血压突然升高形成脑充血所致。目前,老人已无大碍,但还需要住院作进一步的观察治疗,其家人已赶到医院照顾。

公安和消防部门提醒,天气寒冷,老人出门时要注意自身安全,尤其是在晚上出行,更要提高安全意识。同时,亲属也应尽到照顾责任,谨防意外发生。



父亲来认领儿子 通讯员供图

男子:这不是我儿子吗?

交警:这是刚“捡”的走丢孩童。

粗心爸爸与儿子在交警大队偶遇了

3月4日下午,镇海交警“捡”到一个2岁左右的小男孩,忙着四处寻找孩子家长。但万万没想到,丢了孩子却浑然不知的“粗心爸爸”正好就在交警大队里处理交通违章。这是怎么回事呢?

□通讯员 丁为民 邱奕奕 金报记者 郑凯侠

交警“捡”到一名走丢孩童

3月4日下午,镇海交警大队招宝山中队民警杨勇俊正在镇海隧道路与宁镇路路口检查电动车违法行为,一名四五十岁的男子骑着电动车,载着一个穿着绿色外套的小孩向他驶来。

“这名好心人说,他看到一个孩子站在路边一直在哭,也问不出什么来,猜测是迷路了,于是就把孩子捎带过来,让我帮忙找下孩子的家长。”杨警官说。

孩子两岁多,不怎么会说话,问他什么,他都答不

上来。杨警官有点犯难。

“当时我猜想,孩子年龄小,应该走不远,既然是在这路口附近走丢的,家长应该就在这附近。”于是,杨警官就带着小孩在镇海枫园周边搜寻,看看是否有孩子家长的线索,找了半个多小时却一无所获。之后,杨警官联系镇海交警大队指挥中心,想问问有没有人报警走丢了孩子,却被告知暂时也无人报警。

爸爸处理交通违章,把孩子留在车里

杨警官将孩子带回交警大队。没想到的是,交警大队里一名30多岁的男子认出了这个孩子,“这不是我儿子吗?怎么会在这儿?”为了孩子的安全,杨警官询问这名男子。

该男子告诉杨警官,他姓吴,是来交警大队处理违章的。车子就停在枫园附近,停车时,孩子正在睡觉。

“我想处理个违章应该很快,孩子睡着了我也不忍心吵醒他,所以就让他待在车里睡觉,锁了门,自己来处理违章了。”吴先生说,儿子已经会开车门了,估计是自己醒了,开门出去玩,玩了一会儿找不到爸爸了才慌的。要不是看到杨警官身边的孩子,吴先生还不

知道儿子丢了。

虽然吴先生说得很像那么回事儿,但杨警官依旧不敢轻易相信,便让其取回可以证明自己和孩子身份的证件再来认领。

没过多久,吴先生就取来身份证、户口本等证件,杨警官验查无误,又发现孩子一见到吴先生就破涕为笑了,进一步确认两人的父子关系,这下杨警官才算舒了口气,放心地把孩子交给吴先生,并叮嘱他:“以后要小心照看孩子,今天运气好,有好心人送到我们交警这里,万一出了什么差池,哭都来不及。”临走时,吴先生对杨警官再三道谢。

■交警提醒 家长带孩子外出活动要特别警惕,不要轻易让孩子离开自己视线,家长平时应引导孩子学会保护自己,树立安全意识,外出时要紧跟家人,不要相信陌生人的话,不接受陌生人给的东西,更不能跟着陌生人走。此外,最好让孩子随身携带GPS防走失仪器,对孩子的位置进行定位,并教孩子记住家人的身份信息、手机号码以及家庭住址和周边环境信息。